

# Asigurarea STORNO

Indiferent unde călătoriți, asigurarea vacanței vă oferă protecție împotriva evenimentelor neașteptate care vă pot afecta călătoria.



## Pachete de protecție de călătorie

Încheierea asigurării și plata primei pentru pachetele de asigurări cu protecție în cazul anulării călătoriei trebuie să se efectueze în ziua rezervării călătoriei. În cazul în care încheierea asigurării se face mai târziu, vor fi asigurate numai acele evenimente, care au loc începând cu a 10-a zi după încheierea asigurării (excepții: accident, deces, eveniment elementar).

Dacă încheierea asigurării are loc într-un interval de timp mai scurt de 31 zile înaintea călătoriei, protecția pentru anularea călătoriei va fi acordată numai dacă încheierea asigurării și rezervarea călătoriei se vor face concomitent. Începând cu 30 zile înainte de începerea călătoriei asigurarea cu protecția pentru anularea călătoriei nu mai poate fi încheiată ulterior.

Alegeți asigurarea de călătorie care se potrivește cel mai bine viitoarei dumneavoastră vacanțe.

Informații despre produs	Pachet Storno Standard Începând de la 36.00 RON
<u>Asigurarea Storno - Standard</u> Asigurarea Storno - Standard Preluarea cheltuielilor de stornare din aranjamentul de călătorie, datorate contractual la o stornare în momentul începutului evenimentului asigurat. Cheltuieli suplimentare ale unei stornări ulterioare nu vor fi restituite	max. 42.000 RON
<u>Întreruperea calatoriei</u> Întreruperea calatoriei Compensația pentru serviciile rezervate dar nefolosite	max. 42.000 RON
<b>Informații subscriere</b>	
<u>Domeniul de valabilitate</u> Domeniul de valabilitate Zona geografică delimitată în care este valabilă protecția prin asigurare. Pentru "Europa" sunt incluse și țări c Țările Mării Mediterane, Iordania, Insulele Canare și Madeira.	Zona geografică delimitată în care este valabilă protecția prin asigurare. Pentru "Europa" sunt incluse și țări c Țările Mării Mediterane, Iordania, Insulele Canare și Madeira.

<p><u>Termenul limita de încheiere a unei asigurari storno</u></p> <p>Termenul limita de încheiere a unei asigurari storno</p> <p>La asigurarea storno, termenul maxim de încheiere a poliței de asigurare se stabilește în funcție de perioada dintre data rezervării călătoriei și data de început a călătoriei. La acest tip de asigurare, o protecție totală prin asigurare se acordă numai dacă încheierea asigurării a fost făcută odată cu rezervarea călătoriei, indiferent de data la care începe efectiv călătoria. Dacă însă asigurarea va fi încheiată ulterior rezervării călătoriei, atunci sunt asigurate doar acele evenimente care au loc începând cu a 10-a zi după încheierea poliței de asigurare (excepții: deces, accident, eveniment elementar). Protecția prin asigurare nu există, dacă asigurarea a fost încheiată după rezervarea călătoriei iar data de plecare în călătorie este în mai puțin de 30 de zile. Încheierea unei asigurări de călătorie fără anularea călătoriei inclusă, poate fi încheiată până la 1 zi înainte de începerea acesteia.</p>	<p>La asigurarea storno, termenul maxim de încheiere a poliței de asigurare se stabilește în funcție de perioada dintre data rezervării călătoriei și data de început a călătoriei. La acest tip de asigurare, o protecție totală prin asigurare se acordă numai dacă încheierea asigurării a fost făcută odată cu rezervarea călătoriei, indiferent de data la care începe efectiv călătoria. Dacă însă asigurarea va fi încheiată ulterior rezervării călătoriei, atunci sunt asigurate doar acele evenimente care au loc începând cu a 10-a zi după încheierea poliței de asigurare (excepții: deces, accident, eveniment elementar). Protecția prin asigurare nu există, dacă asigurarea a fost încheiată după rezervarea călătoriei iar data de plecare în călătorie este în mai puțin de 30 de zile. Încheierea unei asigurări de călătorie fără anularea călătoriei inclusă, poate fi încheiată până la 1 zi înainte de începerea acesteia.</p>
<p><u>Tarif Familie</u></p> <p>Tarif Familie</p> <p>Primele și serviciile asigurate incluse în acest tarif pentru o familie sau grupuri mai mici. Pentru tarifele "individual" alegeți altă variantă din meniu.</p>	<p>Primele și serviciile asigurate incluse în acest tarif pentru o familie sau grupuri mai mici. Pentru tarifele "individual" alegeți aceasta varianta din meniu.</p>